



नेपाल सरकार
वन तथा वातावरण मन्त्रालय
वन तथा भू-संरक्षण विभाग
बबरमहल, काठमाडौं



वन उद्यम विकास तथा उपकरण खरिदको लागि अनुदानको लागि प्रस्ताव पेश गर्ने सम्बन्धी म्याद थप गरिएको सूचना

(म्याद थपको सूचना प्रकाशित मिति २०७५/११/२२)

वन तथा भू-संरक्षण विभागको आ.व. २०७५/७६ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार तपशिलमा उल्लेखित कार्यक्रमहरूमा अनुदान सहयोगको लागि बजेटको व्यवस्था भएको हुँदा वन पैदावारमा आधारित उद्यम स्थापना, सञ्चालनको लागि इच्छुक सामुदायिक तथा सहकारी संघ/संस्थाहरूबाट तोकिएको म्याद भित्र पर्याप्त मात्रामा प्रस्तावहरू पेश हुन नआएको हुँदा प्राप्त प्रस्तावहरूलाई यथावत राखी प्रस्ताव पेश गर्नको लागि पुनः १५ दिन म्याद थप गरिएको छ। तोकिएको समय भित्र वन तथा भू-संरक्षण विभाग वा आफूलाई पायक पर्ने प्रदेश वन निर्देशनालयहरू (विराटनगर, जनकपुर, हेटौडा, पोखरा, भैरहवा, सुर्खेत र धनगढी)मा तोकिएको ढाँचामा प्रस्तावना सहित अनुदानको लागि आवेदन दिनु हुन अनुरोध छ। स्वीकृत कार्यविधि, विस्तृत सूचना र प्रस्तावनाको ढाँचाको साथै अन्य थप जानकारीको लागि वन तथा भू-संरक्षण विभागमा सर्म्क गर्नु हुन वा विभागको वेब साइट: www.dof.gov.np मा हेर्नु हुन अनुरोध छ। थपिएको म्याद भित्र प्राप्त हुन नआएको वा रीत नपुगेको आवेदन उपर कुनै कारवाही नहुने व्यहोरा जानकारी गराइन्छ।

क्र.सं.	कार्यक्रमको नाम	बजेट उपशीर्षक	खर्च शीर्षक	बजेट (रु. लाखमा)	कैफियत
१	काष्ठ तथा गैरकाष्ठ वन उद्यम प्रवर्द्धन विकास, अनुदान	३२९१०६	२६४१३	१००।	यस अन्तरगतका विस्तृत कार्यक्रम वनजन्य उद्यम प्रवर्द्धन तथा विकासका लागि अनुदान सम्बन्धी कार्यविधि, २०७५ मा हेर्नु होला।
२	वन उद्यम विकास	३२९०१२	२६४२३	९५०।	
३	वनजन्य कच्चा पदार्थमा आधारित निर्यातजन्य उद्योगको लागि उपकरण खरिदमा अनुदान	३२९०१२	२६४२३	५०।	



प्रदेश सरकार
मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय
गण्डकी प्रदेश, पोखरा

सवारी साधन आपूर्ति सम्बन्धी बोलपत्र आव्हानको सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति : २०७५/११/२२)

यस कार्यालयलाई स्वीकृत स्पेशिफिकेसन बमोजिमको निम्नानुसारको सवारी साधन e-bidding मार्फत खरिद गर्नुपर्ने भएकोले नेपाल सरकारबाट इजाजत प्राप्त इच्छुक आपूर्तिकर्ता फर्म/कम्पनीले देहाय बमोजिमको शर्तहरूको अधिनमा रही रितपूर्वकको बोलपत्र पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

- यो सूचना प्रकाशित भएको मिति देखि ३०औं दिनको कार्यालय समयभित्र बोलपत्र फारम PPMO को Website: www.bolpatra.gov.np/egp वाट download गरी प्राप्त गर्न सकिनेछ।
- सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३१औं दिन, दिनको १२:०० बजेभित्र बोलपत्र फारमका साथ बोलपत्रदाताले अद्यावधिक नविकरण गरेको व्यवसाय दर्ताको प्रमाणित इजाजत पत्र, अद्यावधिक नविकरण फर्म, संस्था वा कम्पनी दर्ता प्रमाणपत्र, मुख्य अभिवृद्धि करमा दर्ताको प्रमाणपत्र, स्थायी लेखा नम्बर (PAN) प्रमाणित प्रमाणपत्र, आ.व.०७४।७५ को करचक्रताको प्रमाणपत्र, Bid Submission form, बोलपत्र दस्तुर वापतको रकम यस कार्यालयको राष्ट्रिय बाणिज्य बैंक पृथ्वीचोक शाखा पोखरामा रहेको राजश्व खाता नं.१-१ राजस्व शिर्षक नं. १४२२९ कार्यालय कोड नं.७०४३१३९०१ मा (For Bid Document Purchase) मा जम्मा गरेको भौचर (रकम फिर्ता नहुने) एवं जमानत रकम यस कार्यालयको राष्ट्रिय बाणिज्य बैंकमा रहेको धरौटी खाता नं. ३०२०५०३०००००० (Bid Security) मा रकम जम्मा गरेको भौचर वा मान्यता प्राप्त बैंकबाट यस कार्यालयको नाममा जारी गरिएको कम्तीमा १२० दिन म्याद भएको जमानत पत्र (विडबण्ड) सहित आवश्यक अन्य कागजहरू समेत Scanning गरी तोकिएको Format मा बोलपत्र साथ Upload गर्नुपर्नेछ। यसरी पेश गरिने जमानत वापतको भौचर वा विडबण्डको सूचना प्रकाशित भएको मिति पश्चातकोलाई मात्र मान्यता दिइने छ।